

我市文艺、社科界人士学习习近平重要讲话：

坚持与时代同步伐，以精品奉献人民

3月4日下午，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平看望了参加全国政协十三届二次会议的文化艺术界、社会科学界委员，并参加联组会，听取意见和建议。他强调，新时代呼唤着杰出的文学家、艺术家、理论家，文艺创作、学术创新拥有无比广阔的空间，要坚定文化自信、把握时代脉搏、聆听时代声音，坚

持与时代同步伐、以人民为中心、以精品奉献人民、用明德引领风尚。我市文艺、社科界人士纷纷表示，习近平总书记的讲话为文艺和社科事业发展指明了方向和路径，广大文艺理论工作者要紧跟时代，以更饱满的热情、更有力的责任担当投入文艺发展和哲学社会科学的事业中去。

扎根生活，文艺家要为人民创作

“习近平总书记强调，要把握时代脉搏，倾听时代呼声，奉献精品力作。”中国作家协会会员、镇江市作家协会主席蔡永祥说，“我觉得，作为一名作家，如果不关注时代，不关注当下，仅仅依靠回忆写作，或者内心封闭站在局促的角度观察世界，或者过于沉迷技巧写作，必将离现实生活越来越远，也必将被这个时代所抛弃。”

近几年来，我市作家写出

一大批关注时代的现实主义作品，如《时代楷模赵亚夫》《我的兄弟我的姐妹》《纸媒无故事》《守望》《浮茶》《出路》《跪向土地》等等。今年作协将以庆祝中华人民共和国成立70周年为契机，组织作家深入社区、民企、农村采风，扎根生活，写出更多关注当下、关注时代、关注底层的精品力作；举办散文、诗歌、报告文学征文活动，通过百姓的生活变化，展现新中国成立后的成

果。

听了习近平总书记的讲话，市音乐家协会主席汪蕾表示十分激动，深受鼓舞。“为我们今后的工作指明了方向。”她说，“习近平在讲话中连续用了两个‘十分重要’，强调了‘四个坚持’，要求我们文艺工作者为时代抒写，为人民讴歌。‘一切为了人民’是优秀文艺工作者的最大属性和第一宗旨，我们要作为使命一代代传承下去。”据了解，市音协坚

持用艺术为人民服务，2019年继续发动文艺志愿者帮助社区进行文化活动、服务乡村，为农村小学进行艺术辅导。为庆祝新中国成立70周年，市音协将组织群众歌咏、演唱会、音乐会等丰富多彩的活动，还将组织音乐家深入生活，了解人民群众的需求，创作出他们喜闻乐见的文艺作品，坚持用明德引领风尚，坚持以精品奉献人民。

市人大机关集中收看十三届全国人大二次会议开幕式

京江晚报讯 昨天上午，十三届全国人大二次会议在北京隆重开幕。为及时了解大会精神，市人大机关组织全体人员集中收看十三届全国人大二次会议开幕式。市人大常委会副主任王萍、岳卫平，秘书长丁羽如参加集中收看。

大家纷纷表示，要以习近平总书记关于人民代表大会制度的重要思想为引领，切实把学习好、贯彻好全国两会精神与学习贯彻市委全会精神相结合，为镇江高质量发展贡献力量。（马彦如）

古城社区组织观看十三届全国人大二次会议开幕式直播

京江晚报讯 昨天上午9时，古城社区工作人员和部分党员准时来到指定地点，通过电视荧屏收看十三届全国人大二次会议开幕式盛况。

他们一同聆听了李克强总理所做的《政府工作报告》，一边收看电视直播，一边相互交流讨论。开幕式结束后，社区党委书记李桂花要求全体党员和居民群众，多关注新闻媒体报道的“两会”焦点和热点问题。（朱昊 干光磊）

紧跟时代，社科界勇担历史使命

省理论宣讲专家库首批专家、市委市级机关工委副书记朱凯生看完习近平总书记的讲话后表示，“习总书记对哲学社会科学工作者明确了方向，提出了很具体的要求，哲学社会科学工作者必须紧跟时代的需要，勇担历史使

命，深入实际，了解群众，着眼于群众的需求，目的就是把学问、把精品奉献给群众。”他说：“过去我们说要把论文写在大地上，现在总书记提出要把学问写进群众的心坎里，只有这样才能更好地为现代化建设服务。”

“习近平总书记看望文艺、社科界，充分体现了总书记对这两大块工作的高度重视”，省社科专家库成员、镇江市社科联调研员邵利明认为，“总书记的讲话充分体现了文化自信，既与2016年‘5·17’重要讲话精神一脉相承，又突出

了自主性、独创性。进入新时代，我们的思想不能停留在旧时代，坚持与时代同步更加迫切。作为一名哲学社会科学工作者，不能只坐在办公室里，我们要深入社会实践，研究新情况，阐释新理念，解决新问题。”（马彦如）

DERLOOK
第六空间国际家居

3.09-10 第六空间国际家居

开年大戏

精选全球200家时尚家居品牌礼献全城！

无需购物赢好礼

小米55寸彩电整点抽

Mate20任性送

超值换购芝华仕按摩椅

A MARVELLOUS
ACTIVITY

●活动详情请见店堂公告

中国·镇江·青年广场天桥路1号 | 0511-85561666

